海商會拜訪中華商標協會

2025年3月6日,海商會會長張平沼率領代表團一行,拜訪中華商標協會會長馬夫先生,雙方就進一步加強兩岸商標品牌領域交流合作進行深入探討。



馬夫會長對張平沼會長一行到來表示歡迎,並簡要介紹了中華商標協會工作情況。他表示,中華商標協會始終致力於推動兩岸商標品牌領域的交流與合作,自 2006 年與海峽兩岸商務協調會簽署《中華商標協會和海峽兩岸商務協調會合作協議》以來,雙方在兩岸已共同舉辦了 16 屆海峽兩岸商標研討會,對打造兩岸知名商標品牌,推動兩岸經貿關係發展,做出積極貢獻,得到兩岸業界高度評價。大家在為雙方在交流合作中取得的成就感到欣慰的同時,也深切地感到兩岸商標界對進一步加強商標領域合作與交流的迫切願望,以及兩岸進一步加強商標保護合作的重要性和必要性。

張平沼會長回顧了海峽兩岸商務協調會與中華商標協會多年來的合作歷程, 他表示,加強兩岸商標品牌領域交流合作,對於保護兩岸企業合法權益、促進兩 岸經濟共同發展具有重要意義。海峽兩岸商務協調會將繼續與中華商標協會保持 密切溝通,共同推動兩岸商標品牌領域合作邁上新臺階。

中華商標協會副會長兼秘書長吳東平、海峽兩岸商務協調會副會長兼秘書長 黃旭昇等代表參加會見。